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Оргкомітет конференції: 
 

Аверчев О.В.          - голова оргкомітету, проректор з наукової роботи та 
міжнародної діяльності ДВНЗ "ХДАУ", д.с.-г.н., професор; 

Андрієнко І.О.         - начальник басейнового управління водних ресурсів 
Нижнього Дніпра, м. Херсон, за попередньою згодою; 

Бабушкіна Р.О.       - декан факультету архітектури та будівництва ДВНЗ 
"ХДАУ", к.с.-г.н., доцент; 

Шапоринська Н.М. - зав. кафедри гідротехнічного будівництва, водної інженерії 
та водних технологій ДВНЗ "ХДАУ", к.с.-г.н., доцент; 

Онопрієнко Д.М.     - к.с.-г.н., професор, перший проректор - проректор з 
навчальної роботи, Дніпровський державний аграрно-
економічний університет, м. Дніпро, за попередньою 
згодою; 

Ткачук А. В.             - декан факультету водогосподарської інженерії та екології,  
к.с.-г.н., доцент, Дніпровський державний аграрно-
економічний університет, м. Дніпро, за попередньою 
згодою; 

Хлапук М.М.             - д.т.н., професор, директор навчально – наукового 
інституту водного господарства та природо облаштування, 
Національний університет водного господарства та 
природокористування, м. Рівне, за попередньою згодою; 

Турченюк В.О.         - д.т.н., доцент, професор кафедри водної інженерії та 
водних технологій, в.о. заступника директора з навчально-
методичної роботи, Національний університет водного 
господарства та природокористування, м. Рівне, за 
попередньою згодою; 

Ладичук Д.О.          - помічник декана факультету архітектури та будівництва з 
наукової роботи та міжнародної діяльності, доцент 
кафедри гідротехнічного будівництва, водної інженерії та 
водних технологій ДВНЗ "ХДАУ", к.с.-г.н.; 

Волошин М.М.         - помічник декана факультету архітектури та будівництва з 
навчальної роботи ДВНЗ "ХДАУ", к.т.н.,  доцент; 

Онісімов Ю.Р.          - секретар оргкомітету, магістрант факультету архітектури 
та будівництва ДВНЗ "ХДАУ" 

 
 
 
 
 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська 
Регламент і умови доповіді 
Доповідь – до 5-10 хвилин. 
Демонстрація результатів роботи у вигляді електронної презентації. 

 
Модератор:  
Ладичук Д.О. - помічник декана факультету водного господарства, будівництва та 

землеустрою з наукової роботи та міжнародної діяльності, доцент кафедри 
гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій ДВНЗ "ХДАУ", к.с.-г.н., 
доцент 
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ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦІІ 
 

Шапоринська Н.М., Нерода О.О. ЗАСТОСУВАННЯ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ В 

УПРАВЛІННІ ВОДНИМИ ТА ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ХЕРСОНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 
 

Макарова Т.К. ВПЛИВ ЗРОШЕННЯ НА ҐРУНТОВИЙ ПОКРИВ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ УГІДЬ 
 
Ладичук Д.О., Німас В.В., Сідельников Р.Є., Румянцев М.М. 
УДОСКОНАЛЕННЯ РЕЖИМІВ ЗРОШЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
КУЛЬТУР НА ЛІВОБЕРЕЖЖІ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Смирнов В.М., Бабушкіна Р.О., Шкляр О.Д. НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ 
АСПЕКТИ  ВИКОРИСТАННЯ ГРУНТОВИХ ВОД 
 
Волошин М.М., Волошина В.М. ПЕРСПЕКТИВИ І ДОЦІЛЬНІСТЬ 
БУДІВНИЦТВА КАХОВСЬКОЇ ГЕС-2 
 
Ладичук Д.О., Горбач В.А., Бережна А.А., Леонтьєва В.В. ОСОБЛИВОСТІ 
МЕЛІОРАЦІЇ ПРИМОРСЬКИХ АГРОЛАНДШАФТІВ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Волошин М.М., Ворона Ю.О., Крюкова Т.О. ТЕХНІКО – ЕКОНОМІЧНЕ 
ОБҐРУНТУВАННЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ НАСОСНИХ СТАНЦІЙ 
ВОДОПОСТАЧАННЯ № 3 ТА №5 МІСТА ХЕРСОНА 

 

Аверчев О.В., Ладичук Д.О., Ічетовкіна І.О. ОБГРУНТУВАННЯ ЕКОЛОГО-
МЕЛІОРАТИВНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ УМОВ ІНГУЛЕЦЬКОГО ЗРОШУВАНОГО 
МАСИВУ 
 
Волошин М.М., Ковальчук Т.О., Кукуленко С.М. ПРОЄКТУВАННЯ 
НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ У ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ «САВІП» 
НОВОТРОЇЦЬКОГО РАЙОНУ ТА У ГОСПОДАРСТВІ «МАРІЯ» 
КАХОВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Ладичук Д.О., Боровик С.В., Кузнецов В.В. ВПЛИВ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ 
ВОДОПРОВІДНИХ МЕРЕЖ НА ЯКІСТЬ ПИТНОЇ ВОДИ В МІСТІ ХЕРСОНІ  
 
Янін О.Є., Лобанова Т.Ю. ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ПОРІВНЯННЯ 
МОНОЛІТНОГО І ЗБІРНОГО ПОКРИТЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
АЕРОДРОМІВ 

 

Лебєдєва Н.А. ЗАХИСТ ТЕРИТОРІЙ І ВОДОПОСТАЧАННЯ В АСПЕКТІ 
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
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Волошин М.М., Коваленко Ю.О. ТЕХНІКО – ЕКОНОМІЧНЕ 
ОБҐРУНТУВАННЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ №6 КАНАЛУ Р-2-1 
ЧАПЛИНСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Нукалов О.О., Пасльон О.В., Демідов М.В. ШЛЯХИ ВІДНОВЛЕННЯ 

ЕКСПЛУАТАЦІЙНОГО СТАНУ МЕЛІОРАТИВНИХ СИСТЕМ НА ЗЕМЛЯХ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Волошин М.М., Самойленко М.В., Махляр Є.П. ПРОЄКТУВАННЯ ДІЛЯНКИ 
ЗРОШЕННЯ В АГРАРНОМУ ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ «АГРІ-ЮГ» 
КАХОВСЬКОГО РАЙОНУ ТА НАПІРНИХ ТРУБОПРОВОДІВ ВІД НАСОСНОЇ 
СТАНЦІЇ НА ЧАПЛИНСЬКОМУ МАГІСТРАЛЬНОМУ КАНАЛІ ДЛЯ ЗРОШЕННЯ 
ЗЕМЕЛЬ В ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ «ТАРХАН 36»  

 

Жалдак І.В., Мірзоєва Ш.А., Сенчин В.Л. ІНЖЕНЕРНО – ЕКОЛОГІЧНИЙ 

ЗАХИСТ ВІД ШКІДЛИВОЇ ДІЇ ВОД НА ЗЕМЛЯХ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Волошин М.М., Пеньковська Є.С. ОПТИМІЗАЦІЯ РОБОТИ СКАДОВСЬКОЇ 
ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ ДІЛЬНИЦІ БАСЕЙНОВОГО УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ 
РЕСУРСІВ НИЖНЬОГО ДНІПРА 

 

Чушкіна І.В., Коваленко В.В., Коломойцева К.А. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА 
ПРИХОВАНИХ ЗОН ФІЛЬТРАЦІЇ ВОДИ ГЕОФІЗИЧНИМИ МЕТОДАМИ ТА 
МОДЕЛЮВАННЯ КУПОЛУ РОЗТІКАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ QGIS 

 

Морозов В.В., Онісімов Ю.Р. АЛЬТЕРНАТИВНІ СЦЕНАРІЇ СТРАТЕГІЇ 
БОРОТЬБИ З ПІДТОПЛЕННЯМ ЗЕМЕЛЬ ЗІ СКЛАДНИМИ 
ГІДРОГЕОЛОГІЧНИМИ УМОВАМИ 
 
Чеканович М.Г., Журахівський В.П. ЗАЛІЗОБЕТОННІ БАЛКИ ПІДСИЛЕНІ 
НОВОЮ СИСТЕМОЮ 
 
Морозов В.В., Руда О.В. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗРОШЕННЯ В 
БЕРИСЛАВСЬКОМУ РАЙОНІ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Морозов В.В., Гетьман А.А. СУЧАСНІ СПОСОБИ ТАРИРОВКИ 
ВОДОЛІЧИЛЬНИКІВ НА НАПІРНИХ ТРУБОПРОВОДАХ 
 
Бурковська Н.Р., Морозов О.В., Морозов В.В. ВПЛИВ РЕГІОНАЛЬНИХ 
ЗМІН КЛІМАТУ НА РОЗВИТОК ЗРОШЕННЯ В ГЕНІЧЕСЬКОМУ РАЙОНІ 
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
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Білорусов С.Г., Шкарапата Я.Є. МОЖЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ 
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ НА СУБРЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 
 
Лісовий С.С., Морозов В.В. ПІДВИЩЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ НАДІЙНОСТІ 
ПРИЧАЛІВ МИКОЛАЇВСЬКОГО МОРСЬКОГО ПОРТУ 
 
Солоха М.О. НАУКОВІ ОСНОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АЕРОМОНІТОРИНГУ 
ГРУНТОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ 
 
Морозов В.В., Владимирова В.М. ВПЛИВ ЗРОШЕННЯ НА ЗМІНИ 
ГІДРОГЕОЛОГО-МЕЛІОРАТИВНИХ УМОВ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Чеканович М.Г. НАДМІЦНІ ЗАЛІЗОБЕТОННІ КОЛОНИ 
 
Морозов В.В., Шепа О.І., Шкіль О.Д. МОНІТОРИНГ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ І 
ЯКОСТІ ВОДИ СИСТЕМИ ВОДОПОСТАЧАННЯ В МІСТІ НОВА КАХОВКА 
 
Морозов В.В., Морозов О.В., Шкіль О.Д., Середенко Л.В. 
МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРИНЦИПИ ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМНОГО ПІДХОДУ 
ПРИ ВИРІШЕННІ ПРОБЛЕМ В ГІДРОТЕХНІЦІ І МЕЛІОРАЦІЇ 
 
Козленко Є.В., Морозов О.В., Морозов В.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ АСПЕКТИ 
ПРОГНОЗУВАННЯ СТАНУ ЗЕМЕЛЬ В СИСТЕМІ ЕКОЛОГО-
МЕЛІОРАТИВНОГО МОНІТОРИНГУ 
 
Морозов О.В., Морозов В.В., Козленко Е.В. НОРМУВАННЯ 
МЕЛІОРАТИВНИХ НАВАНТАЖЕНЬ НА ЗРОШУВАНІ ЗЕМЛІ ЗА УМОВ 
ДОВГОТРИВАЛОГО ЗРОШЕННЯ ВИСОКО МІНЕРАЛІЗОВАНИМИ ВОДАМИ 
 
Шевченко В.М., Біднина І.О., Морозов О.В. АГРОХІМІЧНИЙ СТАН ҐРУНТУ 
ІНГУЛЕЦЬКОГО ЗРОШУВАНОГО МАСИВУ 
 
Морозов О.В., Волошин М.М., Морозова О.С. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО МОНІТОРИНГУ ЗРОШУВАНИХ ЗЕМЕЛЬ 
 
Шапоринська Н.М., Морозов С.О. НАУКОВІ ЗАСАДИ  ВІДНОВЛЕННЯ 
ЗРОШЕННЯ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
Морозов О.О., Морозов О.В., Нюнічева Ю.В. ТЕХНІКО - ЕКОНОМІЧНЕ 
ОБҐРУНТУВАННЯ МОДЕРНІЗАЦІЇ СИСТЕМ ЗРОШЕННЯ (НА ПРИКЛАДІ ПП 
«СПІВДРУЖНІСТЬ - ПІВДЕНЬ» ГЕНІЧЕСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ) 
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Морозов О.О., Морозов О.В., Султанов С.А. ТЕХНІКО - ЕКОНОМІЧНЕ 
ОБҐРУНТУВАННЯ МОДЕРНІЗАЦІЇ СИСТЕМ ЗРОШЕННЯ (НА ПРИКЛАДІ 
СТОВ «МРІЯ» БЄЛОЗЕРСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 
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Організатори:  
- Міністерство освіти і науки України; 
- ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» 
(кафедра гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних 

технологій)  
 
Мета проведення конференції 
Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, обмін досвідом, 

впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність 
підприємств і установ, встановлення нових контактів і співробітництва між 
організаціями та фахівцями України, а також можливості розпочати наукову 
діяльність для молодих вчених та здобувачів вищої освіти у галузі 
гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій.  

 
Конференція проходитиме у дистанційному режимі. 
 
Адреса оргкомітету 
Кафедра гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних 
технологій  
(ауд. 307) ДВНЗ "ХДАУ", вул. Стрітенська, 23, м. Херсон, 73006 
 
Шапоринська Наталя Миколаївна – заступник голови оргкомітету, 

завідувач кафедри гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних 
технологій  

тел.: +38 (066) 197 08 16  
e-mail: shaporynska@ukr.net 
Ладичук Дмитро Олександрович - заступник голови оргкомітету, 

помічник декана факультету водного господарства, будівництва та 
землеустрою з наукової роботи та міжнародної діяльності  

e-mail: dladychuk@ukr.net 
тел.: +38 (066) 823-81-90 
 

mailto:shaporynska@ukr.net
mailto:dladychuk@ukr.net

